

## ■ Человек недели

# Алла Леонидовна Якуш — библиотекарь I категории городской библиотеки микрорайона Железнодорожный

Наша сегодняшняя собеседница в профессию библиотекаря влюбилась не сразу. Первая попытка найти себя — поступление в технический вуз — оказалась неудачной. А вот учеба в Минском университете культуры пришла по душе. С тех пор прошло уже 30 лет. Все эти годы женщина живет и работает в любимом микрорайоне Железнодорожный. Говорит, что до сих пор каждый день наслаждается своей деятельностью. «Мне нравится работать с людьми, общаться с ними, помогать делать правильный выбор. Знаете, библиотекари в большинстве своем — творческие, интересные люди. Мы стараемся, чтобы каждый нашел себя в какой-то определенной книге. Бывает, что одно и тоже произведение по-разному воспринимается людьми. Кто-то в восторге, а кто-то равнодушно проходит мимо. Наша задача — увидеть в человеке что-то особенное, подобрать для него определенную литературу. С течением времени поток информации увеличивается, станов-



вится совершенно другим, и мы, библиотекари, должны идти в ногу со временем. Осваиваем компьютерные технологии, много читаем, придумываем различные творческие проекты. Одним словом, работать очень интересно», — делится с нами своими размышлениями Алла Леонидовна. Неудивительно, что руководство библиотеки считает ее одной из лучших: собранная, трудолюбивая, активная, влюбленная в литературу и в свою профессию.

В воскресенье работники библиотечной сферы отметят свой профессиональный праздник. Без сомнения, Алла Леонидовна услышит еще немало теплых слов в свой адрес. Присоединяемся и мы: пусть работа всегда будет в радость!

Юлия ПРАШКОВИЧ, фото автора.